

常常在论坛或朋友圈看到朋友在晒国外游玩的照片，羡慕的同时也暗下决心自己也要走出国门去瞧瞧世界。于是安排好假期，买好机票，订好酒店。然而在机场准备值机的时候，被甜美的工作人员MM指出，您没有签证，无法办理。

出行计划，卒。

当然这是小散杜撰的例子（如有雷同，深表同情），但是签证的确是出境游的一大重点。离得近的东南亚还好，对持中国大陆普通护照的游客还算友好，远一点的欧美澳就比较麻烦。办理周期长不说，材料准备和也挺麻烦的。

今天分享几个论坛会员使用卡组织提供的快捷办理签证的案例。

一、银联高端卡 新西兰便捷签证服务持卡人在中国境内北京、上海、广州、香港、成都等地申请新西兰个人签证（包括旅游签证、探亲签证及3个月内短期工作签证）时，凭境内商业银行发行的信用额度不低于3万的银联白金信用卡或钻石信用卡卡片正面复印件、该卡近三个月的银行对账单、显示该卡信用额度的材料，可替代银行存款证明、工资证明及在职证明，简化申请手续。

飞客会员@coldface，非常详细地结束了他办理新西兰电子签的过程，虽然是用的银联钻石卡，但银联白金卡的用户也可以放心申请。<http://www.flyertea.com/thread-1988597-1-1.html>

二、万事达卡 * 百程旅行网人民币99元起办理全球签证1. 万事达卡金卡及以上级别持卡人本人在百程旅行网万事达卡活动专区办理签证服务即可享受全场18个国家，183种签证免服务费的优惠，具体国家包括美国、加拿大、澳大利亚、新西兰、法国、瑞士、德国、意大利、西班牙、英国、新加坡、马来西亚、泰国、菲律宾、日本、入台证、希腊、越南。活动限每月前600名下单者。2. 万事达卡白金卡及以上级别持卡人本人除享受签证免服务费优惠外还可以享受日本、新加坡、入台证、马来西亚、泰国、菲律宾、越南签证99元起，法国、意大利、西班牙、英国签证499元起，美国、加拿大签证599元起，澳大利亚签证699元起办理的优惠。活动限每月前300名下单者。3. 万事达卡世界卡与世界之极卡持卡人更可尊享签证绿色通道优惠(该部分不与签证免服务费同享)，签证绿色通道具体包括申请材料简化，免预约，免排队，优先出签等（具体细则以办理国家使领馆要求及商品展示为准）。具体优惠国家包括英国、法国、西班牙优惠500元，澳大利亚优惠400元，新西兰优惠450元，加拿大优惠300元。活动限每月前100名下单者。4. 办理签证99元抢购、签证免服务费及签证绿色通道三项活动合并，每位持卡人每月仅限购买一单活动签证，每月1日中午12点开始，名额有限，先到先得。【活动链接】https://www1.mastercard.com/content/mc/offer-exchange/privileges/china/zh_cn/travel/Baicheng_com.html

三、交行万事达安逸卡 * 亚太地区免费签证消费任意金额满8笔（同一商户单周算一笔），活动当月即可获得5积分兑换资格。可于兑换资格有效期内的周五登录买单吧APP活动页面，使用5积分兑换免费亚太区签证优惠码，领取后通过指定页面验证成功即可参与免费办理签证活动。

要注意的是：每周五奖品限量150个。免费签证活动的办理范围仅限：日本、中国台湾（入台证）、新加坡、马来西亚、泰国、菲律宾、越南、柬埔寨。

论坛上有些用户使用过这个服务，不过对供应商的评价好坏都有，随便选几个，供大家看看。1.【交行优逸卡给的5积分免费签证的服务，简直烂到极点了】2.【确定5积分兑换的亚太地区签证是个坑】3.【优逸白亚太签证成功出签】4.【优逸白如何才能领5积分免费签证（更新）】

除了以上这些，还有美国运通高端（百夫长白金系列和浦发超白）签证礼遇、中国银行5折看世界（中国银行app-跨境金融-签证通）、指定汇丰卡免费办理境外签证还有哪些是小散被提到的，也欢迎在文末补充！最后祝大家五一假期愉快！